HaYAPAY ABCD o4 F thZHd e W3S O 2 stal, /CAD =
30°, 2CBD = 15° 2t & ], zx+ 2y = ( )° o[tk () ¢hof] dure
T5 Fotolet,

A 30 D
<
0
4\\
B ¢



A D
B C
BaYAE ABCD Ol i Bt A DE ©].2¥ AABD £ ACDB
of| A
/ABD = /CDB (%2}) ---@

A
(ADB = /CBD (317}) ---©
L J=3%--©
@, ©, ©°1 2J314 AABD = ACDB (ASA %)
.. AB=CD, AD =BC

@ AB @ BC ® BD @ DC ® DA



o
Mo

ZAZEe ABCD 9] ZF ¥io] S8
F, G, H 2 & o, oEFGH 9] =39]
°]&?

=0

rr

@ 16cm @ 18cm ® 20cm

@ 22cm ® 24cm

W,




HePAAY ABCD oA LA & /B ©] 3719 H|7F4 : 5L ©fl, LA +£C
o] 271& Fshd?

@® 100° @ 120° ® 160° @ 200° ® 240°



o 13} Zo] BPAAY ABCD ©f Wil ¢loje] g H P&
A9ttt APAD = 24cm? ,APAB = 18cm?, APBC = 45cm? 9
APCD 9] Wol=|  fem?olct. ¥l 7+& Aozt

o

tl

A D




@ = 97 ® b : ASA

a2 BRI F A2 A2 s AS ol o=t
ZHet Aolth, ~nmof Eojd AoR g2 ¢F2 AL?

[7}%] bABCD °IA AB// DC, AD // BC

48] A0=00,[ 7 ]=DO

[Z7] 20AD 2 AOCBA [ L |=BC---Q

AD//[ = Jolnz

(OAD =/0OCB ([_ =2 ])-©O

(ODA =/0BC ([_2 |)-+-®

@, ©, ©°ll 9314 A0AD = 20CB ([ B | &%)

@ 7 :BO @ v :CD ® t:BC

mlrﬁ



=
=
5t

AP ABCD 9
s
kel

ﬁg

= ACDB

@ AABD

= ACDA

@O AABC

= A0CD

@ AOBC

= ACDO

® AABO

= AODA

® a0CD



c}e-e HAZE ABCD ©f 7 o] 4L E, F, G, H e &
= o
= o

DEFGHE[ |9

o o
dohe A7

AAEF = ABGF = ACGH = ADEH (SAS &%)
EF = FG = GH =EH
et oEFGH = Jeloh

O SR 0 AN ® g

@ A2 ® WA



QEZ YV 7o PPANHEY ABCD oA CD 9] TH S E, AE 9
AZFAT} BC o] dAA2] W8S F & o, AD ] do]& stofet.
A D

//
10cm
]
|
\
B O —F
“~16cm -~

@ 4cm @ 5cm ® 6cm @ 9cm ® 8cm



10. o3 1389 HYPAHY ABCD o4 (PAB = (PAD, /APB =
90°, /D =80° ¢ ), /PBC 9] Z7]& 5IH?

A D
80°

© 30° @ 35° ® 40° @ 45° ® 50°



A D

@ £ABC+ /BCD =180°
© AB=DC

© ¢(ADB = /ACB

® AO=CO

@ (BAC = /ACD

5 J=X
2%




12. T2 oABCD7F HPAMY O] H L= 5= x, y o] 38S oot

A---Ut--.D




13. thg 199] HYAPEF ABCD of telel BC = FC,DC = £C o
o, T el A WAL B R A

@ 174 @ 27 @ 374 @ 47 ® 571



@ (BEA = /DFC

14. o2 1389 HPAPHIABCD oA <A ¢
(C 9] o] 5B A3} BC, AD ¢} w3&
E, Fef1l @ o, o3 & 22 &2 427
® AB=DF
® AF =CE @ AE=CF

® /AEC = /BAD



15.

7}
7

ZF G,H 2 & o, oGBFH 9] Yol&= FaAt

HE ABCD 9] Ho]o] & ujQlr}?

1 1 1
©gw o @M o Mm@ o

Q



M)

16. tha 273 2ol Wol7h 40cm? 1 FFAPHY ABCD o Wi+ ot

Pof tisto] APAD 2} aAPBC 9] Hlo]7F4: 1Y o, APAD 9] Ho]&=?

D

® 15cm? @ 16cm? @ 20cm?

@ 22cm? ® 25cm?






18.




19. o522 o 23 divio] Faotar 11 dolrt 2 A2 HEY
Hygolty & St Holt, €& I HE 5 EH XS
I1=2mH?

A >4 D
B >4 C
714) nABCD 9|4 AD //BC, 1. AD = BC
ZAE) AB//DC
Z4) dad4d ACE JoH
AABC S} ACDA ©f| A
. AD=BC ("}4) ---®
L. /DCA = /BAC (97}) ---©
C.ACE3% ©
@, ©, ©° a1 AABC = ACDA (2. SAS 3H%)
o, /DAC = /BCA°|EZ
-~ AB//DC
wpebA] T 23] tiH o] 2tz gagstn s
DABCD = F3As ot
@© @ v ® c @ = ® n



20. Thg ¥ 2 WAAEYG ABCD o 4

X AE : ED = 1 : 2, AOFC = 5cm? &
o, DABCD 9] Hol= ( Jem? ©] T,
( )l gure =5 otoiaf,

D L
=%



